
Вейбулл, подгонка распределений, метод процентилей  

Страховая компания предполагает, что убытки по определенной категории 

случаев имеют распределение Вейбулла с функцией плотности  

𝑓ሺ𝑥ሻ ൌ 𝛼𝛾 𝑥ఊିଵ 𝑒ିఈ௫ം
 

Первый и третий квартили этого распределения равны, соответственно, 

𝑥଴,ଶହ ൌ 0,5; 𝑥଴,଻ହ ൌ 10. Используя метод процентилей, оцените параметры данного 
распределения. В ответе укажите значение параметра 𝛾. 

Варианты ответа: 

a) 0,456 

б) 0,479 

в) 0,502 

г) 0,525 

д) 0,548 

Сумма баллов: 4  

Решение: 

Функция распределения для одного иска имеет вид: 

𝐷𝐹ሺ𝑥ሻ ൌ න 𝛼𝛾 𝑡ఊିଵ 𝑒ିఈ௧ം
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Нижняя и верхняя квартили являются решениями, соответственно, 

уравнений: 
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Оценки для 𝛼ത и 𝛾̅ находятся, как решения системы: 
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𝛼ത ൌ 𝑥଴,଻ହ
ିఊ  ln 4 ൌ 0,41394 

Ответ: Г 
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